



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

# НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№13 (209), 26 июля 2019 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: <http://город-новомичуринск.рф>

## ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

### ДВА ГОДА НА ПОСТУ: ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ПОДВОДИТ ИТОГИ

**25 июля закончились полномочия главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение Юрия Иванова. Нашей газете Юрий Германович рассказал об итогах двух лет своей работы.**

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМИЧУРИНСКА!

Быстро пролетели два года, которые я занимал эту должность. Хотел бы поделиться тем, что было сделано, что, может быть, не получилось и что мечтал сделать, но не хватило времени.

#### ЧТО СДЕЛАНО

**ПЕРВОЕ**, и, наверное, самое значимое. У нас 50 лет в Новомичуринске не было хорошего и красивого места, где можно было бы отдыхать всей семьей. На сегодня две части сквера по проспекту Смирягина реконструированы. Меня спрашивают, будет ли доделана третья часть? Да, будет. В конце июня деньги из областного бюджета дали. Прошел конкурс по выбору подрядчика. В первых числах августа он приступит к работам.

Сразу хотел бы пояснить, как выбирают подрядчиков на работы. Почему-то сложилось мнение, что это делает администрация. И именно ее обвиняют в выборе недобросовестных исполнителей.

Для начала уясним, что органы местного самоуправления обязаны действовать строго в рамках законодательства. В частности, 44-й Федеральный Закон определяет, как выбираются подрядчики. В соответствии с этим, мы готовим документацию, которую размещаем на электронной торговой площадке Сбербанка. Мы даже не видим, кто заявки подает. Видим лишь сколько их подано. И, в конечном итоге, после проведения торгов, приходит документ, в котором написано: победила такая-то компания. Что это за компания – мы не знаем. И вот эта компания, в соответствии с законом, должна выполнить у нас работы.

Меры воздействия на недобросовестного подрядчика – это обращение в Федеральную антимонопольную службу (ФАС), где эту компанию или этого пред-



Фото Юрия ПЕТРУСЕВА

принимателя заносит в «черный список», и он в ближайшие два-три года не может участвовать в конкурсах.

Такая ситуация у нас сложилась, например, по строительству заправки газомоторного топлива. Обратилась компания, которая готова была выйти и начать строительство. Это мы обсудили на Совете депутатов, провели публичные слушания по выбору земельного участка, участок был отмежеван. И когда объявили конкурс, вышло пять претендентов, а из них реальный, тот который готов был построить, – один. Остальные – это те, кто хотел перепродать участок, чтобы «наварить» на этом деньги. Так и получилось. Один из конкурентов поднял цену, выиграл конкурс, но, когда подошло время подписывать договор, он отказался, потому что перепродать никому не смог. Мы направили документы в ФАС, внесли его в «черный список». Но заправки-то нет! И работа не выполнена. И для того, чтобы начать строительство, надо опять проводить все конкурсные процедуры. Чем мы сейчас занимаемся. Но практически год ушел!

**ВТОРОЕ**. В прошлом году мы отремонтировали четыре дороги за счет средств по целевой программе. Сейчас они в идеальном состоянии. У нас есть проекты еще на четыре дороги. В этом году нам средств не выделили, наверное, нашлись места в области, где состояние дорог хуже. Но мы повторно подали документы. Я встречался с министром транспорта. Нам пообещали, что на следующий год финансирование будет обеспечено.

**ТРЕТЬЕ**. Что еще хотел отметить. В последнее время было утеряна связь с нашим градообразующим предприятием – Рязанской ГРЭС. Я считаю, что мне удалось наладить нормальные рабочие и деловые отношения с крупными предприятиями – и с Рязанской ГРЭС, и с ТЭР. Так вот, благодаря налаженным взаимоотношениям, Рязанская ГРЭС профинансировала в размере 1,5 миллионов рублей ремонт душевых спорткомплекса «Дельфин». Я хотел бы, чтобы это взаимопонимание не потерялось, а только развивалось.

*(Продолжение на 2-3 страницах)*

## ДВА ГОДА НА ПОСТУ: ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ПОДВОДИТ ИТОГИ

(Начало на 1 странице)  
**ПРОБЛЕМНЫЕ ТОЧКИ**

В КАКИХ ситуациях только не обвиняют администрацию! Например, в банкротстве ЖКХ.

Поясню. Долги в ЖКХ на момент банкротства были порядка 140 миллионов. Из них долги населения – более 50 миллионов. И долги эти копятся не год и не два. Они с «нулевых» годов идут. Ситуация, которая сложилась, была такова, что предприятие уже работать не могло. Периодически шел арест счетов, и предприятие не могло функционировать.

Не дожидаясь худшего, ЖКХ сообщило о невозможности выплаты долгов по своим обязательствам перед ресурсоснабжающими организациями и объявило себя банкротом. Было создано новое предприятие, МП «БытСервис-Новомичуринск», которое сегодня работает.

Здесь хочу пояснить жителям. Если работа «БытСервиса» вызывает нарекания по качеству оказания услуг, как управляющая компания, то на сегодня у собственника есть право выбора. Можно создать товарищество собственников жилья (ТСЖ). Примеры ТСЖ по городу есть, они работают. Можно выбрать другую управляющую компанию. Пожалуй, соберите собрание. Создайте ТСЖ. Уйдите в другую или создайте свою управляющую компанию. Сделайте так, как вы считаете нужным. Закон на вашей стороне.

**ХОТЕЛ БЫ** еще затронуть вопрос по капремонтам.

Взносы населения идут консолидировано в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Рязанской области – региональному оператору. Эти средства не получают ни администрация, ни «БытСервис». Поэтому говорить о том, что «вот мы платим, а управляющая компания или администрация не проводят ремонт» – это не по адресу.

По сравнению с другими городами Рязанской области, Новомичуринск – один из самых молодых. И в рейтинге домов, нуждающихся в капремонте, стоит не в первых рядах. Поэтому считаю, что для нашего города выход один – это уходить на спецсчета по каждому дому. Федеральный закон не предусматривает создание консолидированного счета на город. Есть или консолидированный счет региона (области), или спецсчет конкретного дома. И тогда собрание собственников будет определять: ремонтировать крышу ли, фасад или инженерные коммуникации в подвале.

Примеры домов, чьи взносы аккумулируются на спецсчете, в нашем городе есть. Но организацией перехода на спецсчет, опять же, кто-то должен заняться. Для принятия такого решения, в первую

очередь, надо собрать собрание. Этим не могут заняться администрация или «БытСервис». Это может сделать только собственник. Выбор, опять же, за собственниками.

И ЕЩЕ бы я хотел сказать о соцсетях. Мое личное отношение к интернету – это полезная вещь. В интернете можно получить любую информацию.

К соцсетям у меня отношение, может быть в силу возраста, достаточно неоднозначное. Наверное, они нужны. На сегодня у нас идет цифровая, как говорят, экономика и цифровая жизнь – то есть это жизнь через интернет и сообщения. Не хочется идти писать какое-то заявление, тогда, конечно, это удобно – написали в соцсетях.

И, если бы все шло без злобы, это было бы, наверное, хорошо и правильно. Когда это идет со злобой, негативную реакцию вызывает.

Я вообще к критике отношусь достаточно хорошо. Если это критика добрая. Добрая в каком плане? Одно дело, когда в соцсети написали: знаете, там сломана качелька, скамейка – пожалуйста, посмотрите. На это мы реагируем, поверьте. Делаем в течение нескольких дней, в зависимости от того, что случилось. Но, зачастую, в соцсетях обсуждают не что сломано и, самое главное, кто сломал. А обсуждаются службы, руководители: мол, там никто не работает, там одни бездельники, никто ничего не делает... Вот что начинает обсуждаться. К такому безосновательному, агрессивному, неконструктивному обсуждению в соцсетях однозначно негативно отношусь.

Но еще раз отмечу: на замечания реагируем и все возможное для исправления делаем.

### НА ЧТО НЕ ХВАТИЛО ВРЕМЕНИ

**ПЕРВОЕ.** Остается проблема освещения города.

За освещение, которое есть на сегодня, администрация оплачивает более 5 миллионов в год. Надо, однозначно, переходить на энергосберегающие светодиодные лампы. Этот вопрос мы отработывали на протяжении конца 2018-го и в 2019 г. На сегодня подготовлено техническое задание, есть полное понимание как сделать, все «положено на бумагу». Я встречался с тремя компаниями, которые этим занимаются по стране. Они подтверждают, что экономия электроэнергии составит порядка не менее 50%, даже до 60%.

На энергосберегающие технологии необходимо переходить, потому что все равно к этому придем. Мы понимаем, что продолжается рост тарифов на электроэнергию. Причем, еще раз поясню жителям, не администрация устанавливает

тарифы. Тарифы и на горячую воду, и на холодную воду, и на тепло, и на водоотведение, и на электроэнергию устанавливаются Региональной энергетической комиссией (РЭК Рязанской области).

Переход на светодиодные фонари даст экономию бюджетных средств. Бюджет Новомичуринска, напомню, за последние пять лет упал, практически, в два раза: был 140 миллионов рублей, на сегодня – 80. Поэтому все равно этим придется заниматься. И искать, где можно сэкономить.

**ВТОРОЕ.** В сквере (у меня такая мечта была) мы поставили арт-объекты: «Дерево любви» и «Скамью примирения». Я бы хотел, чтобы арт-объектов было больше в нашем городе. Потому что это красиво, это хорошо. Бывая в других городах, мы же видим их возле торговых центров, магазинов, кафе... Поэтому я предпринимателей призывал и призываю: давайте украшать наш город!

Что пока не удалось? Считаю, что в зоне массового отдыха, в первую очередь, должен быть туалет. Предпринимателям предлагал построить кафе. На определенных льготных условиях администрация выделяет место под строительство, а предприниматель за счет этого делает кафе и туалет, который могут, по крайней мере, дети посещать бесплатно.

Думаю, что вопрос назрел и это надо сделать.

### СЛЕДУЮЩИЙ МОМЕНТ

Наш город называется Новомичуринск. Он находится в 7 километрах от деревни, где родился наш знаменитый земляк, в честь кого и назван.

В 2020 году исполнится 165 лет со дня рождения Ивана Владимировича Мичурина. Знаменитый человек, российский академик, академик многих зарубежных стран. Селекционер, великий преобразователь природы. Он вывел много сортов плодовых деревьев и кустарников. Я, например, не знал, что черноплодную рябину тоже вывел Мичурин.

В Рязанской области нет памятника выдающемуся ученому с мировым именем. Имеется только памятная плита неподалеку от д.Юмашево и бюст в р.п.Пронск, где он учился.

Где, как не в городе, носящем его имя, рядом с местом, где И.В. Мичурин родился и где сформировался его интерес к секционированию, должен быть установлен такой памятник? Эта тема обсуждалась горожанами. И мы в этом году подавали документы на конкурс «Муниципальная инициатива», чтобы попасть в областное финансирование на строительство памятника.

(Продолжение на 3 странице)

## ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

## ДВА ГОДА НА ПОСТУ: ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ПОДВОДИТ ИТОГИ

(Начало на 1-2 страницах)

Но не получилось. Я был у заместителя губернатора по этому вопросу, беседовал и с председателем Областной Думы. Все положительно к этому относится. Думаю, если документы на следующий год будут поданы, нам удастся получить софинансирование, чтобы поставить памятник нашему знаменитому земляку.

ЕЩЕ ВОПРОС, какой хотел я осветить – вопрос моногорода. Моногород – это город с монопрофильной экономикой, в котором расположено градообразующее предприятие. Для Новомичуринска таковым изначально являлась Рязанская ГРЭС. То есть имеются предпосылки получить статус. Который, в свою очередь, позволит дать импульс дальнейшему экономическому развитию.

На сегодня, так сложилось, производственные объекты строит бизнес сообщество – малый бизнес, средний бизнес, большой бизнес, корпорации. Государство строит только инфраструктуру: дороги, мосты, больницы, детские сады и прочее.

Есть такое некоммерческое объединение «Фонд развития моногородов» в Российской Федерации, который выделяет конкретное финансирование на моногорода, определенную сумму каждый год. Выделяются они именно на инфраструктуру. И самое основное, что Фонд дает возможность развиваться предприятиям. Когда присваивается статус моногорода, там идут определенные

льготы: налоговые льготы, льготы по кредитованию строительства. Это становится бизнесу интересно.

Вопросом вхождения в моногорода, знаю, занималась еще Е.И. Шумилова. На сегодня мы к этому подошли очень близко. Потому что на протяжении двух лет постоянно документы по этой теме готовились и направлялись в вышестоящие органы власти. Надеюсь, что в ближайшее время Новомичуринск все-таки получит статус моногорода. Это даст определенный всплеск развития и социальной сферы, и производственной сферы.

#### ЧТО ПРЕДСТОИТ СДЕЛАТЬ

Это глобальные проблемы, которые коснутся всех.

ПЕРВОЕ. Изменения законодательства по сбору и утилизации мусора, переход под управление единого регионального оператора твердых коммунальных отходов (ТКО). На сегодня, как вы знаете, вопросов больше, чем ответов. В этом году региональный оператор ТКО должен начать работать. Он уже выбран. Это ООО «Эко-Пронск». Вопросы здесь достаточно много. Сейчас идут встречи с представителями регионального оператора. Проявляется позиция, как же все это будет в городе Новомичуринске. Хочу сказать, что Новомичуринск – город чистый, боюсь того, чтобы он не проиграл с приходом регионального оператора. Поэтому предстоит большая работа. Но надеюсь, что все будет нормально.

ВТОРОЕ.

Еще не до конца понятен такой очень глобальный вопрос, как переход на закрытую систему горячего водоснабжения. В соответствии с Федеральным Законом, это должно произойти в 2022 году.

У нас весь город находится на открытой системе горячего водоснабжения. Вопрос я прорабатывал, встречался с компаниями, которые этим занимаются. И примерно есть оценочные характеристики перехода: чтобы город перевести на закрытое горячее водоснабжение требуется от 250 до 300 миллионов рублей.

Где брать финансирование – пока непонятно. Мы говорим о том, что бюджет Новомичуринска это не потянет. Население не потянет. Вопрос остается открытым. Пока он особо не муссируется, но этот вопрос очень глобальный. И будущему главе администрации он тоже будет поставлен, и, наверное, ему придется его решать.

Уходя с поста главы администрации Новомичуринского городского поселения, хочу поблагодарить предпринимательское сообщество, наши крупные предприятия, руководителей всех предприятий, с которыми мне приходилось встречаться и работать. И, конечно, депутатский корпус за поддержку – мы, бывало, спорили, но все равно приходили к взаимопониманию. Хочу еще раз всех поблагодарить. Всего хорошего! Всем здоровья и успехов!

*Записала Валентина ТИТОВА*

## АКТУАЛЬНО

## О НАЗНАЧЕНИИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

#### Завершена процедура конкурса на замещение должности главы администрации Новомичуринского городского поселения.

Напомним, что срок контракта нынешнего главы администрации, Юрия Иванова, истекает 25 июля текущего года.

Конкурс был объявлен решением Совета депутатов Новомичуринского поселения №40 от 17.06.2019. На должность главы администрации могли претендовать желающие, соответствующие предъявляемым требованиям.

При этом кандидатуры рассматривались и отбирались специально созданной комиссией из восьми человек, из которых половину назначил Совет депутатов Новомичуринского городского поселения: депутатов Совета депутатов Новомичуринского городского поселения В.Г. Галаганов, Е.А. Митичкина и В.В. Павлюченкова; председателя Об-

щественного совета при администрации МО – Пронский муниципальный район М.П. Катаева.

От Пронского района в состав комиссии вошли: начальник юридического сектора администрации МО – Пронский муниципальный район О.А. Герасимова (секретарь комиссии); депутат Рязанской областной Думы, председателя Комитета по экологии и природопользованию В.В. Дрейлих; управляющий делами администрации МО – Пронский муниципальный район И.Б. Козырева; депутат Рязанской областной Думы, заместитель председателя Комитета по аграрным вопросам В.К. Сидоров (председатель комиссии).

На должность главы администрации претендовали: заместитель главы администрации Пронского муниципального района по капитальному строительству и жилищно-коммунальным вопросам

А.А. Ильичёв, советник главы администрации Пронского муниципального района С.В. Клёнушкин, депутаты Новомичуринского городского поселения – заместитель начальника цеха ТАИ филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС С.А. Мартынов и специалист СМН филиала «НКМЗ» ООО «ТЭР» А.А. Пушкина.

12 июля комиссия рассмотрела поданные документы и допустила к дальнейшему участию в конкурсе А.А. Ильичёва и С.В. Клёнушкина.

18 июля кандидаты защищали свои программы перед комиссией и гражданами.

На очередном заседании Совета депутатов, 25 июля, народные избранники сделали выбор в пользу Сергея Васильевича Клёнушкина.

Вновь назначенный глава администрации приступает к исполнению полномочий 26 июля.



## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ОДОБРИЛИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА

**19 ИЮЛЯ** состоялись публичные слушания, общественные обсуждения проекта Правил благоустройства территории муниципального образования – Новомичуринское городское поселение.

Инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов Новомичуринского городского поселения.

Председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Сергей Мартынов довел до сведения присутствующих, что публичные слушания, общественные обсуждения назначены решением Совета депутатов от 21.05.2019 №33. Указанное решение с проектом Правил благоустройства опубликовано в информационном бюллетене «Муниципальный вестник» от 29.05.2019 №24, а также размещено на официальном сайте администрации.

В публичных слушаниях приняло участие 14 человек. На обсуждении также присутствовали члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: В.И. Живоложнов, О.Ф. Клёмкина, М.В. Назаров (заместитель председателя комиссии), А.П. Нистратов, А.В. Самосудова, Е.К. Сысманова (секретарь комиссии), А.В. Скрипченко отсутствовал по уважительной причине.

В ходе обсуждения проекта Правил благоустройства территории МО – Новомичуринское городское поселение поступило одно письменное предложение от жителя города В.А. Шорыгина, которое учтено и внесено в обсуждаемый проект. Иных предложений, дополнений, замечаний при проведении публичных слушаний, общественных обсуждений не поступило.

После оглашения регламента работы, слово для доклада было предоставлено начальнику сектора инфраструктуры и ЖКХ администрации Новомичуринского городского поселения М.В. Назарову. Докладчиком озвучена краткая характеристика наиболее важных и существенных изменений в проект, разработанных рабочей группой, при участии Комитета по ЖКХ, благоустройству, градостроительству и промышленности при Совете депутатов Новомичуринского городского поселения.

По окончании доклада вопросов от присутствующих не поступило, также отсутствовали заявки на выступление.

Комиссией подготовлено заключение о результатах проведенных слушаний, которое опубликовано в «Муниципальном вестнике» и на официальном сайте администрации, а также направлено в Совет депутатов Новомичуринского городского поселения для принятия решения. Представительному органу рекомендуется принять проект без изменений.

## В НОВОМИЧУРИНСКЕ ТЕПЕРЬ ЕСТЬ «СКАМЬЯ ПРИМИРЕНИЯ»

Арт-объект установлен в сквере по проспекту Смирягина



Фото Валентины ТИТОВОЙ

**10 июля, в рамках празднования Дня семьи, любви и верности, в сквере по проспекту Смирягина установили «Скамью примирения».**

Новый арт-объект – подарок городу от пронского предпринимателя Владимира Романова.

По задумке, «Скамья примирения» должна сблизить поссорившихся и помочь найти общий язык. Сама лавочка сделана в виде дуги, так что, присев на нее, сразу скатятся в объятия друг друга.

Не случайно выбрано и место для установки: рядом «Дерево любви», недалеко и городской ЗАГС, где создаются семейные союзы.

Как верно заметил инициатор этих

архитектурных изменений, глава администрации Новомичуринского городского поселения Юрий Иванов, возможно теперь, поссорившиеся пары, подумывающие о разводе, присядут напротив дерева, на котором они повесили замочек, посмотрят, задумаются и... помирились!

Пусть «Скамья примирения» будет символом любви, символом согласия и мира в нашем городе! Надеемся, после этого статистика расторгнутых браков станет меньше.

Администрация Новомичуринского городского поселения выражает искреннюю признательность Владимиру Романову и всему коллективу ООО «Пронская металлобаза» за такой добрый подарок.

## СКВЕР ЖДЕТ ЗАВЕРШЕНИЯ РЕКОНСТРУКЦИИ

**Продолжается благоустройство общественных и придомовых территорий в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области».**

\*\*\* На средства городского бюджета будет благоустроена дворовая территория у дома 3 «Д». 1 июля администрация Новомичуринского городского поселения заключила муниципальный контракт с победителем электронного аукциона ООО «Союз Мастеров» (г.Рязань). Цена контракта составляет 1 257 805,40 руб.

В частности, будет выполнено устройство 480 м<sup>2</sup> асфальтобетонного покрытия дорожек и тротуаров. Срок окончания работ – 7 октября 2019 года.

\*\*\* Планируется выполнение работ по благоустройству третьей очереди сквера по проспекту Смирягина.

Победителем аукциона на электронной площадке ЗАО «Сбербанк – АСТ» стал ИП Сафонов Александр Сергеевич. Сумма муниципального контракта составила 7 814 690,20 руб.

На завершение реконструкции этой общественной территории основная доля средств – 7 000 000 руб. – выделена по целевой программе из областного бюджета. Срок окончания работ – 28 октября 2019 года.

## ЗНАЙ НАШИХ!

**Ежегодный конкурс молодых специалистов и рационализаторов ПАО «ОГК-2» собрал на Киришской ГРЭС победителей отборочных этапов из 12 филиалов.**

Талантливые энергетики серьезно подготовились к очередному испытанию: презентации, репетиции, отработка вопросов и ответов. Вместе с участниками мероприятия прибыли кураторы проектов – главные инженеры электростанций. Рязанскую ГРЭС представлял инженер по эксплуатации машинно-тракторного парка цеха топливоподдачи Владимир Яковлев со своей работой «Модернизация механизма натяжения гусениц трактора Т-25:01, как результат процессного подхода в ремонтной деятельности».

Первый день открыли тренингом для молодых специалистов. А жеребьевка прошла в форме спортивного состязания: энергетики метали дротики в воздушные шары, в которых находились порядковые номера выступающих. Нашему участнику выпала честь представлять свою работу пятым.

Во второй день проходил основной этап конкурса и подведение итогов. Парни и девушки презентовали свои работы на суд компетентного жюри под председательством заместителя главного инженера, начальника производственного управления ПАО «ОГК-2» Эдуарда Сурнина.

Конкурсанты грамотно и четко представляли свои работы. Каждое рационализаторское предложение имело экономический эффект. Строгое жюри внимательно заслушало представителей от всех филиалов ПАО «ОГК-2» и подвело итоги. Победителем XI Конкурса молодых специалистов и рационализаторов стал наш Владимир Яковлев, второе место взяли девушки Сургутской ГРЭС-1 – Нина Быстрова и Екатерина Платонова, а бронзу получил Евгений Донец с Красноярской ГРЭС-2.

Вместе с призерами право представлять свой проект на конкурсе молодых специалистов и рационализаторов в финале, который состоится в ООО «Газпром энергохолдинг», также получили Дмитрий Петрукович (Киришская ГРЭС), Константин Навериани (Новочеркасская ГРЭС) и Александр Копосов (Грозненская ТЭС).



*Владимир Яковлев*

На церемонии награждения победителей и лауреатов Эдуард Сурнин отметил работу Владимира Яковлева.

*- Тема, представленная конкурсантом Рязанской ГРЭС, – единственная, где виден реальный результат. Очень грамотно проведена презентация, а главное – экономический эффект налицо, – пояснил Эдуард Геннадьевич.*

Наш победитель, совместно с коллегами цеха топливоподдачи, провел огромную подготовку к важному мероприятию. Просчитывали и обдумывали каждый шаг. А уже на конкурсе Владимира вдохновлял и поддерживал главный инженер станции Александр Галяткин.

*- Хочется сказать огромное спасибо, в первую очередь, директору Рязанской ГРЭС Павлу Тимофееву, главному инженеру Александру Галяткину, и родному цеху топливоподдачи: начальнику Алексею Никулину, инженерам Олегу Комиссарову и Роману Попову. Они все активно помогли мне подготовиться к выступлению, и корректировали презентацию. В финале конкурса молодых специалистов и рационализаторов надеюсь занять не ниже второго места, но хочется, конечно, первое. Пусть знают специалисты Рязанской ГРЭС!* – Говорит Владимир Яковлев.

Поздравляем с победой и желаем новых успехов!

**Александр АНТОНОВ**

## ВЫЕЗДЫ ПО ТРЕВОГЕ

**С 1 января по 30 июня 2019 года дежурными караулами филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский совершено 76 выездов на территорию Пронского района по сигналу «Тревога».**

Из них:

- оказание помощи населению – 7;
- ложный вызов – 13;
- загорание мусора, сухой травы, подгорание пищи, короткое замыкание электропроводки – 46;
- ДТП – 2;
- поисково-спасательные работы – 1;
- срабатывание пожарной сигнализации – 6;
- загорание автомобиля – 1;

По данному сигналу дежурные караулы выезжают на различные виды аварий и возгораний, из-за которых, если своевременно их не ликвидировать, могут возникнуть более серьезные пожары.

Такая обстановка напрямую связана с неосторожным обращением с огнем (брошенный окурки, детская шалость), уборкой садовых участков (и, как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожность при курении и т.п.).

Начиная с мая, резко возросло количество выездов дежурных караулов на горение травы и мусора. Вместе с тем, тушение сухой травы отвлекает силы и средства пожарной охраны от выполнения непосредственных задач – спасения людей и материальных ценностей.

### Уважаемые новомичуринцы!

Будьте осторожны с огнем!

Категорически запрещается:

- разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах противопожарных расстояний, ближе 50 м от зданий и сооружений;
- нельзя сжигать мусор и траву в ветреную погоду, искры от костра могут попасть на Вашу одежду или на деревянное строение;
- запрещено сжигать мусор на садовом участке вблизи плодовых деревьев и кустарников;
- во избежание несчастных случаев рекомендуется выбрасывать мусор в мусорные контейнеры или, в крайнем случае, сжигать ветки и листву внутри железной бочки и не оставлять огонь без присмотра;
- категорически запрещается курение и разведение костров в лесах, а также сжигание отходов и тары вблизи лесных массивов;
- во избежание возникновения лесных пожаров следует отказаться от выезда на природу.

**Виктория КЛЕЩИНА,**  
специалист по ПП филиала  
ООО «Центр 112» Новомичуринский



## СТИХОТВОРНОЙ СТРОКОЙ

Татьяна ГУЛЕНКОВА

## ИЮЛЬ

Июльский ветер шепчет о любви,  
В обитель ночи тихо нас пуская.  
И до румяной утренней зари  
Звучат аккорды птички, не смолкая.

Он в царственном величии – июль.  
В отцветших липах все его мгновения.  
Он после шумных гроз, внезапных бурь  
Дарует нам надежду просветления.

Сегодня он рассеянно-дождлив,  
В свинцовом мареве  
не тонет знойный воздух.

И, лужи в реки шумно обратив,  
В туманный омут погружает звезды.

Июль... Он промелькнет и улетит,  
Вмиг скроется за облаком кудрявым,  
Сонатой лунной в полночь отзвучит,  
Отпляшет он по листьям молоджавым.

## ЗАКОН И МЫ

ОСПАРИВАНИЕ ЗАЙМА  
ПО БЕЗДЕНЕЖНОСТИ

**В соответствии с положениями статьи 812 Гражданского кодекса РФ, заемщик вправе доказывать, что предмет договора займа в действительности не поступил в его распоряжение или поступил не полностью (оспаривание займа по безденежности).**

При заключении договора займа в письменной форме (в случае, если его сумма превышает десять тысяч рублей, а в случае, когда займодавцем является юридическое лицо, – независимо от суммы), оспаривание займа по безденежности путем свидетельских показаний не допускается, за исключением случаев, когда договор был заключен под влиянием обмана, насилия, угрозы или стечения тяжелых обстоятельств, а также представителем заемщика в ущерб его интересам.

В случае оспаривания займа по безденежности, размер обязательств заемщика определяется, исходя из переданных ему или указанному им третьему лицу сумм денежных средств или иного имущества.

**Сергей АЛЁШИН,**  
зам. прокурора Пронского района,  
старший советник юстиции

Прокуратура Пронского района  
391160, г.Новомичуринск,  
ул.Волкова, 6.  
Телефон: 8 (49141) 2-13-17

## ЗДОРОВЬЕ

## ПОДАРИ ЖИЗНЬ!

Аборт – это душевная и физическая травма для женщины



**С 9 по 15 июля 2019 года Фондом социально-культурных инициатив при поддержке Министерства здравоохранения РФ, Министерства здравоохранения Рязанской области проводилась акция «Подари мне жизнь!».**

Новомичуринская МРБ и Пронская районная больница также приняли участие в данной акции.

Акция «Подари мне жизнь!» направлена на информирование общества о медицинском, нравственном и этическом вреде абортов, сокращение их количества, сохранение семейных ценностей. Главная задача мероприятия – сделать рождение каждого ребенка желанным.

Испокон веков искусственное прерывание беременности было вне закона. С древнейших времен Церковь рассматривает намеренное прерывание беременности как тяжкий грех. В основе такой оценки лежит убежденность в том, что зарождение человеческого существа является даром Божиим, поэтому с момента зачатия всякое посягательство на жизнь будущей человеческой личности преступно. Эмбрион – не только часть тела женщины. Это человеческое существо, растущее в ее теле. Он – потенциальный человек.

О видах абортов написано немало, мы лишь кратко коснемся этой темы.

Мини-аборты выполняются в срок до 25 дней задержки, ранние – до 12 недель. В последнее время широкое распространение получил медикаментозный аборт. Хотелось бы подчеркнуть, что не стоит заниматься самообманом: якобы мини-аборт гуманнее аборта на последних сроках; таблетки не сравнимы с хирургическим вмешательством.

Давайте говорить честно: результат применения любого из этих способов – аборт или искусственный выкидыш. И последнее ничем не гуманнее, коль скоро мы принимаем тот факт, что с первых дней существования зародыш – человек!

Ответственность за грех убийства нерожденного ребенка, наряду с матерью несет и отец, в случае его согласия на производство аборта.

Пожалуй, главная проблема, с которой сталкивается женщина после аборта – это все-таки не возможные негативные последствия для здоровья, а огромный стресс, который у многих остается на всю жизнь. Если у женщины есть дети, она невольно размышляет о том, каким бы был ее не родившийся ребенок. Если нет – о том, что это расплата за содеянное.

Женщина, идущая на аборт, не задумывается о том, что может быть навсегда лишает себя счастливой возможности стать матерью... И не надо надеяться на чудеса современной науки, позволяющей зачатие в пробирке. Подумайте, какую цену вы заплатите. И речь идет не о деньгах.

Это единственная хирургическая операция, которая проводится не во имя спасения жизни и здоровья пациента, а наоборот, это заведомо калечащее женшин вмешательство.

Итак, если вы все же решились на аборт, еще раз задумайтесь о возможных последствиях:

- это наиболее частая причина гинекологических заболеваний. Осложнения возникают как минимум у каждой пятой. Особая группа риска – нерожавшие женщины.

- в результате аборта сплошь и рядом нарушается менструальный цикл, циклы становятся нерегулярными, если его сделала рожавшая женщина, то ее цикл может восстановиться через 3-4 месяца; если же до операции женщина не рожала, восстановление всех ее функций может затянуться до года и более;

- всегда нарушается работа эндокринной и нервной систем, снижается сопротивляемость организма;

- как и любая другая операция, аборт может пройти неудачно. Тогда придется серьезно лечиться и, возможно, очень долго.

С точки зрения морали аборт – всегда трудный, мучительный моральный выбор. Прерывание беременности – это всегда плохо.

Дорогие мужчины и женщины, задумайтесь о ваших детях! Ни одна проблема не может перевесить чашу весов, на которой жизнь вашего ребенка. Избавившись от малыша, вы не избавитесь от своих проблем.

Еще ни одна женщина, решившая сохранить беременность, не пожалела о своем выборе, а женщин, сделавших аборт и осознавших свою ошибку, – великое множество.

**Елена ЗОЛОТУХИНА,**  
заведующая  
акушерско-гинекологическим  
отделением

## В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ

## ВЫПЛАТЫ ПО УХОДУ РОДИТЕЛЯМ И ОПЕКУНАМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ С 1 ИЮЛЯ УВЕЛИЧИВАЮТСЯ ДО 10 000 РУБЛЕЙ

Согласно указу Президента РФ, с 1 июля 2019 года повышена ежемесячная выплата по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства первой группы.

Ее размер увеличивается почти в два раза, с 5,5 до 10 тысяч рублей. В такой сумме выплата предоставляется осуществляющим уход родителям, усыновителям, а также опекунам и попечителям детей-инвалидов или инвалидов с детства первой группы.

В новом размере выплата будет осуществляться не только тем, кто с июля обратится за ее оформлением, но и всем нынешним получателям, численность которых в нашем регионе составляет

2318 человек. Перерасчет размера выплаты для них пройдет беззаявительно.

Напомним, ежемесячную выплату по уходу получают проживающие в России неработающие трудоспособные граждане, которые ухаживают за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы. Выплата устанавливается к пенсии ребенка.

Обратиться за оформлением выплаты по уходу можно в клиентскую службу Пенсионного фонда РФ и через личный кабинет на сайте ПФР, в котором работают сервисы подачи заявлений.

**По материалам  
Официального сайта ПФР:  
<http://www.pfrf.ru/>**

## ПРИ ПОЛУЧЕНИИ УСЛУГ ПОДТВЕРДИТЬ ЛИЧНОСТЬ МОЖНО ДИСТАНЦИОННО

Граждане получили возможность использовать новый способ подтверждения личности в системе предоставления электронных услуг.

Сегодня получение государственных услуг, в том числе и услуг Пенсионного фонда РФ, доступно гражданам в электронном виде, без необходимости личного обращения. Для этого нужно быть зарегистрированным на Едином портале государственных услуг и иметь подтвержденную учетную запись в ЕСИА (единая система идентификации и аутентификации).

Сообщаем, что не только зарегистрироваться на «госуслугах», но и подтвердить свою личность теперь тоже

можно дистанционно. Такая возможность появляется у клиентов кредитных организаций.

Ранее подтверждение личности в ЕСИА для дальнейшего доступа к электронным услугам производилось при посещении центров обслуживания пользователей. Такие центры открыты, в том числе, в клиентских службах ПФР. Теперь клиенты кредитных организаций при наличии упрощенной или стандартной учетной записи в ЕСИА могут подтвердить личность как старыми способами, так и дистанционно – через «интернет-банк». На данный момент такой услугой могут воспользоваться клиенты Сбербанка, Тинькофф Банка и Почта Банка.

ГУ – Управление пенсионного фонда Российской Федерации по Скопинскому району Рязанской области (межрайонное)  
Клиентская служба (на правах отдела) в Пронском районе  
391160 г. Новомичуринск, пр. Энергетиков, 34  
Телефоны: 8 (49141) 2-31-48, 4-31-18

## ВНИМАНИЕ! ОТКЛЮЧЕНИЕ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ!

Уважаемые новомичуринцы!

В рамках мероприятий по подготовке инженерных коммуникаций к осенне-зимнему периоду 2019-2020 годов, с 1 по 14 августа 2019 года будет отключена горячая вода. Подключение ГВС будет производиться по результатам гидравлических испытаний, которые запланированы на 15 августа 2019 года.

Просим жителей перекрыть в квартирах краны горячего водоснабжения.

## ТЕЛЕФОНЫ АВАРИЙНЫХ СЛУЖБ

МП «БЫТСЕРВИС – НОВОМИЧУРИНСК»  
8-920-962-42-04 (круглосуточно)  
8 (49141) 2-31-45 (круглосуточно)

МП «НОВОМИЧУРИНСКИЙ ВОДОКАНАЛ»  
8 (49141) 4-51-52,  
8-910-638-32-28 (круглосуточно)

## СОЦЗАЩИТА

## СКОРО В ШКОЛУ! МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ, СПЕШИТЕ ЗА ВЫПЛАТОЙ!

Согласно законодательству Рязанской области, многодетным семьям, проживающим на территории региона, имеющим среднедушевой доход, размер которого не превышает величины прожиточного минимума, предоставляется ежегодная денежная выплата на приобретение школьных принадлежностей для детей, обучающихся в общеобразовательных организациях (школах).

Размер выплаты составляет 2 000 рублей на каждого обучающегося ребенка.

В 2018 году ежегодная денежная выплата предоставлена на 12 376 детей из многодетных семей.

**Обращаем внимание на нововведения!**

С 2019 года законодательно установлен период предоставления документов для получения данной выплаты.

Так, лицам, которые уже являются получателями данной меры социальной поддержки многодетных семей, справки об обучении детей в общеобразовательных организациях для назначения ежегодной выплаты необходимо представлять в отдел социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) в срок – не ранее 90 календарных дней и не позднее 30 календарных дней до истечения года со дня получения указанной выплаты за предыдущий год.

Например, если Вы получили ежегодную денежную выплату на приобретение школьных принадлежностей за 2018 год 15 ноября, то период Вашего обращения в 2019 году – с 15 августа 2019 года по 15 октября 2019 года.

В случае обращения за данной мерой социальной поддержки позже указанного срока, равно как и гражданам, впервые обратившимся за предоставлением выплаты, понадобится предоставление полного пакета документов, в том числе сведений о доходах всех членов семьи.

Получить более подробную информацию о порядке и условиях предоставления ежегодной денежной выплаты на приобретение школьных принадлежностей можно в отделе социальной защиты населения по месту жительства или по Единому социальному телефону – 8 (4912) 51-36-00.

Отдел социальной защиты:  
р.п.Пронск, пл.Горького, д.1

## УДОБНЫЙ И БЫСТРЫЙ ПОИСК РАБОТЫ ЧЕРЕЗ ПОРТАЛ «РАБОТА В РОССИИ»



**Найти работу в интернете не так просто, как кажется. Всегда есть вероятность столкнуться с недобросовестными работодателями и мошенниками. Для того чтобы получить наиболее полную и достоверную информацию о предлагаемых вакансиях воспользуйтесь услугами портала «Работа в России». Электронный адрес портала: [www.trudvsem.ru](http://www.trudvsem.ru).**

Для удобства граждан разработано бесплатное мобильное приложение портала «Работа в России», которое поможет в поиске вакансий. На портале собраны вакансии, которые работодатели заявляют в органы службы занятости населения, а также из различных Интернет-ресурсов по поиску и подбору работы.

Представлены вакансии не только в действующих организациях Рязанской области, но и по всей территории РФ.

Это более 1,5 миллионов вакантных рабочих мест, подходящих для граждан любого возраста, а также социально незащищенных категорий населения. Уже сейчас «Работа в России» содержит порядка 70 тысяч рабочих мест для людей с ограниченными возможностями.

На главной странице портала соискатель при помощи карты привлекательности региона может сравнить между собой субъекты Российской Федерации по наиболее важным социально-экономическим показателям и выбрать для себя наиболее привлекательный.

В паспорте региона представлена информация для принятия решения о переезде: доступность жилья, уровень цен, размер средней заработной платы, уровень безработицы, темп экономического роста, доступность детских садов.

Благодаря размещенным сведениям

об инвестиционных проектах региона соискатель может принять решение о переезде в тот регион, где будет востребован.

**Для просмотра вакансий не обязательно регистрироваться.**

**ПОРТАЛ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ГРАЖДАНАМ ВОЗМОЖНОСТИ:**

- найти подходящую работу в любом регионе;
- узнать информацию о службе занятости региона;
- посмотреть крупнейших работодателей.

Для удобства поиска можно использовать различные фильтры: по региону, по уровню заработной платы, по опыту работы, по профессии или специальности, по предоставлению жилья, подходящие социально незащищенным группам населения.

Результаты поиска представлены на портале в трех вариантах: картой, списком, рубрикатом профессий.

На карте отобразятся не только доступные вакансии, но и объекты социальной инфраструктуры, их телефоны и адреса.

В карточке вакансии доступны сведения о предлагаемой заработной плате, должностные обязанности, требования к кандидату, социальный пакет, местоположение на карте и контакты работодателя.

Для того, чтобы откликнуться на вакансию, необходимо зарегистрироваться на портале и разместить резюме.

Вход на портал возможен также через единый портал Госуслуг.

В «личном кабинете» соискатель может разместить сразу несколько резюме, подписаться и получать по рассылке подходящие вакансии. Тем, кто нашел работу в другом регионе, портал

дает возможность связаться с работодателем и провести собеседование дистанционно.

Помимо поиска и подбора работы на портале «Работа в России» есть информационный раздел, в котором можно узнать о привлекательности того или иного региона о доступности жилья, заработной плате и об уровне цен.

Кроме того, на портале доступна интерактивная карта, где можно увидеть местонахождение интересующих вакансий, а также близлежащих объектов социальной инфраструктуры – детских садов, школ, медицинских учреждений в случае необходимости переезда в другой город.

**НА ПОРТАЛЕ ПРЕДСТАВЛЕНЫ контакты органов службы занятости населения субъектов Российской Федерации.**

Запущена первая общероссийская социальная сеть деловых контактов Skillsnet ([www.skillsnet.ru](http://www.skillsnet.ru)), которая позволяет:

- общаться друг с другом в целях взаимного содействия трудоустройству;
- обсуждать перспективные направления работы;
- создавать тематические группы пользователей.

В территориальном структурном подразделении Центра занятости населения Рязанской области по Пронскому району оказать помощь в регистрации на портале «Работа в России» или проконсультируют как пользоваться сервисами портала. Кроме того, окажут содействие в подтверждении личности при регистрации учетной записи в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), помогут пройти регистрацию на портале, создать «личный кабинет», опубликовать резюме.

**СЕКТОР ПО ПРОНСКОМУ РАЙОНУ МЕЖРАЙОННОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОТДЕЛА №3  
ГКУ «ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ»**

**391160, г.Новомичуринск, 26 «Д» (здание администрации), каб. №3 и №4 (с 08.00 до 17.00, обед – 12.00 -12.45)  
Контактный телефон: 8 (49141) 2-31-03**

Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года  
Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

**ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА**

**РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ**

Учредители:  
Совет депутатов и Администрация  
МО – Новомичуринское городское поселение  
Пронского муниципального района  
Рязанской области.  
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл.,  
г.Новомичуринск, д.26 «Д». Выход 2 раза в месяц

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»  
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06  
E-mail: [nashnovomich@yandex.ru](mailto:nashnovomich@yandex.ru)  
Ведущий специалист – главный редактор  
Титова Валентина Альбертовна  
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Объединенная  
Рязанская типография». Адрес типографии:  
390000, Рязань, ул. Семинарская, 39.  
Тел.: 8 (4912) 24-24-14. Тираж 2000 экз.  
Заказ №07-25-02. Подписано в печать 25.07.2019  
15.15, по графику 15.30.  
Распространяется бесплатно

**МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ**